
   
   

Notulen MR vergadering d.d. maandag 6 februari 2023   
         
Tijd:       19.30 uur     
Plaats:    School    
Voorzitter:  Marjanne    
Notulist:  Arenda        
M.k.a.  Sanna 

  
1.Opening   
Marjanne opent de vergadering om 19.33 uur. Wieger en Gijs hebben de MR cursus gevolgd. Corien 
is deze keer in overleg afwezig, dit i.v.m. de agenda. 
 

2. Vaststelling agenda   
De agenda wordt vastgesteld. 
 

3. Mededelingen en ontwikkelingen school 
- De realisatie van het droomplein gaat starten op 15 maart. Vanaf de maandag daarna (20 maart) 
worden ouders ingezet en wordt er t/m 1 mei gewerkt aan het plein. Dat gebeurt in delen. We 
proberen nog wat subsidies te krijgen, zodat we gelden anders kunnen besteden. Er zijn wat kleine 
veranderingen in de tekening qua locatie van objecten. Ook is er nog een groene fietsenstalling 
toegevoegd.  
Marian checkt bij de pleinwerkgroep of er nog een extra oproep komt of er ouders zijn die willen 
helpen. Bij Annelies is door Corien gecheckt of het geld voor het plein daadwerkelijk op de rekening 
staat. Dit is in orde. 
- Aanstaande donderdag is een margedag. We gaan dan aan de slag met analyse en het maken van 
plannen. Ook gaan we het met elkaar hebben over acties voor het komende half jaar. Dit komt op de 
volgende MR vergadering terug. 
- De informatieavond en open dag zijn goed verlopen. Er zijn door de gemeente 55 uitnodigingen 
verstuurd. Wij hebben inmiddels 27 aanmeldkaartjes/ inschrijfformulieren ontvangen. Een actuele 
stand van het Spectrum hebben we nog niet.  
Marian vraagt na bij Corien of de inschrijfformulieren al aangepast zijn, n.a.v. een vraag van Wieger 
m.b.t. de tweede nationaliteit-vraag. Hier mag het bestuur officieel niet naar vragen.  
  
4. Notulen 12 januari 
Aanvullen: de MR heeft kennisgenomen van de jaarbegroting 
 
Sanna heeft nagevraagd bij Gea waar de 550 euro vandaan komt. Zij gaf aan dat dit een bedrag is dat 
al jaren wordt overgeschreven van de school naar de rekening van de MR. Dit is dus een bijdrage van 
de school (niet van de gemeente). Gea gaf aan dat het al jaren zo gaat, maar dat zij het ook best gek 
vindt aangezien de school ook juist om geld/bijdrages vraagt aan de MR. Misschien is het een optie 
om hiermee te stoppen met ingang van het nieuwe schooljaar?  
Aanvulling Corien: andere scholen nemen dit op in de schoolbegroting en dat heeft Corien ook 
gedaan. De MR kan declareren in bepaalde gevallen (cursussen ed.) Het boekjaar van school loopt 
van 1 jan-31 dec. dus dan graag per direct stoppen. Dit is MR geld en geen OV (dus niet van de 



kinderen).  
De leden gaan hiermee akkoord, mits dit goed weggeschreven blijft staan als post op de 
schoolbegroting ter beschikking voor de MR. 
 
5. Ingekomen en uitgaande stukken  
Geen 
 
6. Herzien statuten oudervereniging 
Marjanne en Annelies geven aan dat je in je achterhoofd moet houden bij het lezen van dit 
document dat het bestuur van de OV gelijk is aan de ouderleden in de MR.  
We nemen de statuten door en kijken naar de aanpassingen die Marjanne en Annelies voorstellen. 
We bespreken dit punt in de MR, omdat het ook het huishoudelijk reglement van de MR raakt. Het 
één en ander wordt verder uitgezocht en in maart of april staat dit weer op de agenda.  
We hebben een belangenverstrengeling van de OV en MR, er is een dubbele pet. Wieger en Gijs 
vragen na bij de VOO of er wellicht een scenario is om de OV en MR uit elkaar te halen. Wat zouden 
hiervan de voor-en nadelen zijn? 
 
7. Speerpunten MR maken 
We vinden het op dit moment niet nodig om daadwerkelijk een speerpunt neer te zetten.  
Doel voor dit schooljaar: de statuten goed neerzetten en onderzoeken of er een eventuele splitsing 
zou kunnen komen in OV/MR. 
 

8. Lief en leed (Marian) 
Marian deelt een overzicht uit, met lief-en leedkosten zoals het in de oude MR map staat. We 
stemmen in met dit overzicht. 
 

Geboorte €25  Bijdrage cadeau         

Jubileum 25/40 jaar €25 / €25 +….?  Bijdrage cadeau         

Huwelijk (met uitnodiging) €25  (bloemen) 

Afscheid personeelslid €25  (bijdrage afscheidscadeau) 

Pensioen €50  (bijdrage afscheidscadeau) 

Langdurig ziek €25  (bloemen)  

Overlijden In overleg bijdrage bloemen/ advertentie 

  

 
De MR heeft ook een betrokkenheid bij het team. De MR stelt het op prijs dat we op de hoogte 
worden gehouden als er b.v. een bloemetje gestuurd wordt naar iemand.  
Bij lief en leed aangelegenheden vindt er overleg plaatst tussen lief-en leed personeelsgeleding, mr 
en/of directeur. 
 
Extra vraag: ziet de MR/OV het zitten om de teamleden die geen groep hebben op de juffen-
meesters-dag een kleinigheid te geven? De oudergeleding gaat hierover met elkaar in gesprek. We 
agenderen dit voor de volgende vergadering. 
 
9. Pleinpraat  
- 
 
 
 



 
10.Rondvraag   
In de voorgaande themaweken was er vanuit de MR een bijdrage van 1000 euro. De themaweek is 
nu niet meegenomen in de begroting. Annelies gaat met Corien in overleg wat er haalbaar is. Dit 
hoort Arenda voor dinsdag 14 februari.  
 
De informatie over de MR op de website van school is verouderd. Omdat de website aangepast gaat 
worden, laten we dit punt eerst even rusten. 
 
11. Sluiting   
We sluiten de vergadering om 21.05 uur. 
 

    Actiepunten:     

Nr.     Actiepunt     Wie     

1.   MR reglement: dateert uit 2016. Dit is aangegeven bij OPON. In de 
gaten houden of ze ermee aan de slag gaan. Dit punt wordt eerst 
doorgeschoven naar de vergadering van 7 februari.  
Dit punt blijft staan totdat er actie ondernomen is en duidelijkheid is.  

Sanna  

2.  Statuten oudervereniging herzien, agenderen in maart of april 2023  Marjanne/Annelies  
Arenda  

3.   Navragen of het inschrijfformulier al aangepast is, n.a.v. de vraag van 
Wieger 

Marian 

4.  Premium account YouTube, o.i.d. na overleg bovenschoolse 
werkgroep  

Ron/ terugkoppeling via 
Corien  

5.   Navragen bij de pleinwerkgroep of er nog een nieuwe oproep komt 
voor ouderhulp 

Marian 

6.  Navragen bij VOO welke mogelijkheden er zijn m.b.t. de MR/OV Wieger en Gijs 

7.  Sanna zoekt uit welke statuten er zijn bij de andere scholen Sanna 

8. Overleg traktatie voor teamleden zonder groep bij de juffen-
/meestersdag 

Oudergeleding 

9. Bekijken welke documenten digitaal zijn en in de map zetten Arenda 

10. Overleg met Corien m.b.t. financieel stukje themaweek Annelies/Corien 

11. Agenderen infomeren over de acties m.b.t. de margedag van 9 
februari 

Arenda 

12. Aanleveren overzicht lief en leed digitaal voor in de map Marian 

 

  
 
 


